SEhe

(A) =1 3r@umumd 3 uftomy

*  TEUS o V! ok v 31ed : fRE TR p(x) T I URES T 9 A
fagall o x-Fders B €, SEl y = p(x) H1 @ x-378 I Gid=ss w8

* U® WgUs % YR 3T TRt W Gy : AR iR P U g agw
ax2+bx+ca5W%,ﬁa+B=—S3ﬁTOLI3=2%ﬁ?IT%I

Ao, B3Ry foreht Bd T8I ad + b + cx +d o IEF €,

ar oc+B+y=—%,oc[3+By+yoc=§ 3ﬁ?oc[3~y=% B 2l

o oM TFIfeA el B fF TF 9gWR p(x) 3R TF YRR g% g0 few =
™, q TgIR g(x) 3ﬁ'{r(x)1i'@l Bd ® % px) = g(x) qx) + r(x) g, <&l
r(x) = 031 =d r(x)<€r|?lg(x)%l

(B) 5ig fasretdia wva

feu gu =R faweyl 4 9 98l W g

ufeast uve 1: afE TG SgUR 2 + 3x + k1 Uk YIH 2%, @ kH AA @
(A) 10 B) -10 © 5 (D) -5

wel: W (B)
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10 ERERPHEED
yfdast go=2: BEd 989 ax’ + b+ ex + d %ﬁWOﬁQ%IFﬂWW%

-b b c d
A — B - o - ((0)
a a a a

-b
T ST (A) [Feha:aliTeh 9% dTedl sk o8, @ ekl o1 A =+ 0+ 0= 7%|]

gyATaet 2.1
freferfaa go 4 <T ¢ =R fa%edl § 9 ¥gt 3w g :
1. 9% fgomd o89R (k-1)x2 + kx + 1 % YR § ¥ Th Y1 -3 8, ol ko1 A €

(A) 2 (B) - ©) z (D) =
3 3 3 3
2. I -3 3R 4 e fgend wagus @
(A x¥X—x+12 B) KX*+x+12
(©) )62—2—%—6 (D) 222 + 2x 24
3. A% fgod g2+ (a+ 1) x+ b YAF2 A3 T, @
(A) a=-7,b=-1 B) a=5b=-1
(C) a=2,b=-6 D) a=0,b=-6
4 .JFF -2 AR5 I IR KT GEA §
(A) 1 B) 2 © 3 (D) 39 e
5. B TgUR ax’ + ba® + cx+ d 1 Tk YH 0 T gon ?1 o7 S gkl
TUAEA §
c c b
(A) . (B) P < 0 (D) .
6. A B SEUR x° + ax + bx + ¢ il Uh YAk —1 &, 1 3174 S ehi b1 oA &
(A)b-a+1 B) b-a-1 (C) a-b+1 (D) a-b-1
7. Teoma TEUR A% + 99x + 127 % YH B
(A) TAl YA (B) =Hl RUTcH
(C) T YA 3R Teh SEUCH (D) IHI TR
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TER 1
8.Tged 908 X2+ kx + k, k# 0 % IR

(A) THI ¥R &l 8 Hehd (B) T FUMHE &1 &l Thd
(C) Tea |9 B € (D) 93 SRR i &
9.ﬁﬁma@?ax2+bx+c,c¢0$ww%,ﬁ
(A) ¢ ¥R ¢ Tawla Tormel o & (B) ¢ ¥R p Tawlia fermei o €
(C) c¥NaTH & fag & T (D) ¢ 3R b T & e & 7
10. 3% x’+ax + b o &9 o Th 59T 9gUR Hl1 Tk IH SR I[H H1 HUMHS
&,

(A) 399 g aeh I &l Bl qe =R U U Bl &

(B) 39% &I @ I &l a1 a1 STe’ g eI el §

(C) a1 Mg W8 B Hehell B, W 3R U BUMCHS Bl ©

(D) 391 g U8 B Hehell ®, W TR U €A Biel 8
11. frefafed & § & s fgom agog &1 o & 82

\/
(A) (B) /\

o ) o [\

-
LI
-
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12 ERE RN ED|
(C) @k oF | Hfw ST w9

ufaast uve 1: 9 989% p (x) HI2x+3 ¥ 9T 3 W ITBA x— | B Fehell B2 3
IW A it Gy

el : 7RI, Fifh W (x— 1) = 1 = &d (2x + 3)

ufaast wva 2: 91 freAfafaa wom g € a1 31@c? o0 Sl e s

W&WWWax2+bx+ca5ﬁww%.,ﬁa,b3ﬁ?cﬁﬁmaﬂ
s & fae B 2

ol qA, HIfh —S = Y[=Teh! 1 A1 < 0, 3HfAY S >0 T &, TAH! HI UHEA

c
=—>0%I
a

Tt 2.2
1. fr=fafea geai & 3w iSRS siifas e -

(i) FMX+23+x—1%H xH 9@ 5% TH 9gI8 ¥ 9 4 W IFTHA
- 18 gHdl 27

(i) ax2+bx+c353lpx3+qx2+rx+s,p¢0@Wﬁﬂﬂmﬁ'{ﬁww
g2

(i) & TGIE p () F TR g (1) ¥ A [ W AEA A B, @Ap (x) R
g(x)ﬁ‘aﬁﬁwa'ﬁfa%?

(iv) A TH IR TGI8 p (x) I Th 9898 ¢ (x) § 9F 37 T IUFA 0 71,
p (x) S g (x) 1 o1 o M Goie 82

(v) = fRdt fowm quis k> 19 o, fgomd g9 2 + kx + k o U IEF
& Whd 27

2. = Trefafed oM 9 ® a1 39?399 39 o foru eifas s

() A Tk g 98UE ax® + bx + ¢ & T AR KK B, Al a, b AN cH W
st 1 gaE fo= e 2l

(i) ¥ TH TEUR T W x-37& I shoed Th &1 foig W ufr=sg Y, @ Te Th
fgerma agas T&1 B kIl
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(ii)

@iv)

)

(vi)

(vii)
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I TF IBIR T e x-3181 i Sk & fagell W sz wa €, @ u©
AevTF e ¢ foh 9 T fgoa sgus @

Iz Tk e ogus & 1 YEH § ¥ YE I 7, @ 39k e 3R 3T
g el B ehdl

g weh Femd sgug o Gt Y ROMHS €, @ 39 9gUS o Gt T 3
TR T TF & g & T T

g Tk oM TgUR X%+ ax? — bx + ¢ & A YIH UARAS B, @l g, b 3R
cH ¥ HY 9 FY TH 7999 & B/ 8|

k 1 oheel o€ WM TSEeh fau 5o 98us kad + x + ko Y UK ©

1
WE%I

(D) Efera 39 v

uﬁaﬁmlza@axuéx—z%waﬁaﬁﬁqamwa@a%wm‘aﬁ?
I[Aeh! o SE o FaHl 1 AT Hife)

1 1 1
A+ X - 2= g 62 +x-12) = g [6x* + 9x — 8x — 12]

6

1 1
=% [Bx (2x+3)-4(2x+3)] = 3 Bx—-4)(2x+3)

4 3.
aa:,ﬁtngagq?;aawg @ﬁi—gél

femm gam agER 2+ éx—2%|

4
S[Aeh! T AN =3+

| w
I
|
I
a
g
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: 4,03, FEE
YEHN A PEEA= X =2 =5 T

gyt 2.3

ToFEEH gRI Frefafed Sgael o e A HIfSTT e 9 9gusl o ToTehl 3R gt
o o9 oh Haul ol TeAYd hifeld:

1. 4x*-3x-1 2. 3x*+4x-4
3. 52+ 12t+7 4. -2 -15¢
7 3
5. 204 JX+ 7 6. 4+ 52 x -3
7. 28— (1+ 22)s + /2 8. v+ 43y 15
3 11 2
2 —\/g — 2 — - —
9.y+2 y =5 10. 7y 3y 3
(E) <&t 3swa uvA

ufaast ue 1: 9% fgoe ogwe 9@ wie sy o A SR qUETd
3
FA: 2 0~ B T g 7w
3
Tl : 98 fgu wgus foeer ydl o AN SR UAwe e \/Eaﬁi—ai?,
xz—\/zx —%%I
3 1
xz—\/zx —§=§ [2x2—2\/§x—3]

1
=5 22+ Jpx-32x-3]

1
=5 [V2x(N2x+ 1) =3 (J2x+1)]
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1
=> [J2x+11[{2x-3]

. 1 3 .
aﬁ:,aﬁaw—ﬁ aﬂﬁiﬁél

ufaast uod 2: 9 X3 + 202+ ke +3 Bl x— 3 W 9N I W IURA 21 W Bl €, @l k
T A R AAThS T1d HIC 38k o1, B 9898 o8 + 242 + kx — 18 & 9% T
whifer)

T AWM e R px) = X+ 28 + kx + 3 B
e, p3)= 3P +2x32+3k+3=21

AUl 3k=-27
FqAq k=9
3q: faam g3 ag9e x° + 2% — 9x + 3 B
319, x—3) x>+ 2x* — 9x +3(x* + 5x +6
X —3x?
Sx*—9x +3
Sx* — 15x
6x+3
6x — 18
21
I, YT = x* + 5x + 6,
37, X4+2x-9%x+3 =2 +5x+6) (x-3)+21

31q B4+ 27-9x—18=(x—3) (& + 5x + 6)
=x-3)x+2)(x+3)
A:, 20 +2x° +hx—18F TEIF 3, -2 3R -3 F
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EEE R CNED]
gyt 2.4

. Frefafea o o g o agug A i, fSeh ekl oF %A AN 3R TR

fu gu &1 W &, UEEd 5N, 3 9gusl & Yk Ff [ R

8 4 o205
® 33 T

-3 1
(i) —2+/3, -9 ™) 55 "3

feon & fop o agug 0 — 652+ 3x+ 10 % YFF a, a+ b 3N a+2b% &9 &
&, SEl q 3R b, SIS arEdfass el g ¢ SR poh 7E qen Wy & Ky gy g
o Y% T iU

. FEm SguR 6 + 3 - 10x— 4.7 FT T AR Jr T Rl TR o

Y[ A1 hifSTl

ko1 THT A 1 HIST foh a2 + 2x + A TEIR 2¢* + x°— 14 2 + 5x + 6 T TH
UFEE B WU 39 S 9gUal o @l IS ol a Fifl

. T 9guR 0 3552 + 13x—3./5 F T PHES x—./5 KO T TH guR

gt 3= @ it

aGﬁ'{bﬁﬁﬁﬂ]’ﬁa?W,q(x)=x3+2x2+a$3'ﬁ$a@q?{p(x)=x5—x4—4x3
+3x2+3x+ bk S YEF BN p(x) ok BE Y IR g(x) o TAF & 22
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